PANORAMA FLEX

Typ 3398 Duschwand alleinstehend

VARIANTEI w’ M,
48
41 /@ 'éKA‘m
48 46
5 %441
47
Ve 5
45
A 2 e
49 Aﬁ ‘Q( 50
M4
A B ¢
$,<\43
VARIANTE Il EE
S~
\\
~
\\
S
12
3
A B 2 p /\ i
17T
40>
.)
53
<
52) !
Dichtungen und Profile
Pos. Anzahl Beschreibung MaRB VK-Einheit Art.-Nr.
1 1 Wandanschlussklemmprofil P 0310 L=1968 mm
2 1 Dichtleistenprofil PK 641 L=1967 mm
43 2 Wandleistenkopf P 9466
65 2 Gewindestift K 0698 M10x 1 x7 mm
46 2 Abdeckkappe fiir P9466 K 0697 = Z 5361 r Set 9801 005 234 099
40 5 Dubel N 0600 = Z 0045 @6 mm
41 5 Blechschraube SLIKO04245C081 4,2 x 45 mm
44 4 Senkblechschraube SSEK003532B081 3,56 x32mm
1 Sechskantstiftschlissel N 0642 = Z 5361 SW5
3 2 Klemmleiste PK 642 L=1998 mm 1 Stilck 9800 080 070 099
4 1 Anschlagprofil P 0319 L=2000 mm L
Magnetprofil PK 0661 L= 1998 mm ] Set 9801 005 696 099
Kleinteile
Pos. Anzahl Beschreibung MaRB VK-Einheit Art.-Nr.
40 8 Dibel N 0600 = Z 0006 @6 mm L
41 8 Blechschraube SLIKO04245C081 4,2 x45 mm Set 9801000 371 099
44 1 Stabikopf komplett links + rechts
45 1 Abdeckplatte grof3
47 2 Zylinderschraube M5 x 25 mm
48 1 Druckstein L L
49 1 Senkblechschraube 25553 3,5x40 mm Set 9801008 697 099
50 1 Schaumstoff-Klebeband
51 1 Abdeckplatte klein
1 Sechskantstiftschlissel J SW4
54 1 Satz Montagekeil K 0352 = Z 0034 Set 9801 000 539 099
Sonstige Bauteile
Pos. Anzahl Beschreibung MaB VK-Einheit Art.-Nr.
Set Stabilisator komplett A+B
5 1 Stabilisator Rohr P 0301 L= 1400 mm
44 1 Stabikopf komplett links + rechts
45 1 Abdeckplatte grof3
47 2 Zylinderschraube M5 x 25 mm Set Stabilisator
48 1 Druckstein 7 5553
49 1 Senkblechschraube 3,5x40 mm >Wandabstijtzung / 9801 008 698 099
50 1 Schaumstoff-Klebeband Deckenabstiizung
51 1 Abdeckplatte klein

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO.

VK-Preis

87,99 EUR

36,99 EUR
79,99 EUR

VK-Preis
14,99 EUR

84,99 EUR

13,99

VK-Preis

99,99 EUR

Alle Mal3e in mm.



